I. Координаты вектора:
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Ky6 ABCDA,B,C,D, nomemeH B
NPAMOYTOJILHYIO CHCT€MY KOOpAH-
Hat (puc. 2), C (-2; 4; 0).
1) HaiiauTe KOOpDAMHATHI BCeX
OCTaJIbHBIX BepIIHH Ky06a.
2) Hamm're KOOPAMHATH BEKTO-

poB OC OBl H OK M pa3soxuTe
HX [I0 BEKTOpaM i, j k.
JIanu BEKTOPHI a{ 1; 3; -2},

b{2 -1;3} n p{—- -1; -4}). By-
AYT JH Ko.rmnneapuuuu BEKTOpPhI

a+2bup?
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1. Ky6 ABCDA,B,C,D, nomenieH B
NPSAMOYTOJIbHYIO CHCTEMY KOOPAH-
Har (puc. 1), A (2; -2; 0).
1) Haiiaure KOOpAMHATBHI BCeX
OCTAJIbHBIX BepHINH Kyo0a.
2) Hai&nwre KOOPAMHATBI BEKTO-

poB OD OC,, OM u PagJIoKHuTe UX
o BeKTopaM i, J jm k.

2. aHbI BEKTOPBI a {2; -1; 3},
b{-3;2; 1} u c{-10; 6; -4}. By-
AYT JN KOJUIMHEAPHBIMH BEKTOPBI
a-bwuo?





II. Простейшие задачи в координатах:
[image: image3.png]1.

2.

Hanbl aBa BekTopa a {—2; 1; -1} u b {1; —3; 2}. Haitgure
la+2b| u|al+|20b].

B Tpeyronbauke ABC BM — meamnana, A (-1; 2; 2),
B (2; -2; -6), M (1; 1; -1).

1) Haitgure koopauHaTel Touku C.

2) Haitgure anuny croponsl BC.

3) Passoxkure BekTop BC no BeKTOpam i, fn k.
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2.

IdaEm aBa BeKTOpa m {(-2;1; -1} n r;{l; 3; 2). Haitaure
|2m - n| n |2m|-|n]|.

B nmapannenorpamme ABCD pauaroHajly mnepeceKaloTCsas B
Touke O, A (1; 3; -1), B (-2; 1; 0), O (0; 1,5; 0).

1) Haiignre KoopauHaTm BepmuH C u D.

2) Haitaure AJHHY CTOPOHHI BC.

3) Pasnexxure BeKT3p AD 0 BEKTOpaM 1, ] u k.




